
Сотрудники Восточного МСУТ СК России приняли участие в профилактическом мероприятии по безопасности на железной дороге в детском оздоровительном лагере



В рамках мероприятий, направленных на предотвращение травмирования несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта, сотрудники Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России совместно с представителями ЛО МВД России на станции Новосибирск, Западно-Сибирской железной дороги провели для детей викторину, посвященную безопасности на железной дороге.

Профилактическое мероприятие прошло в Центре социальной поддержки молодежи и юношества имени Константина Заслонова. В нем приняли участие более 300 детей.

В ходе встречи представители ведомств рассказали детям об основных правилах поведения на

железной дороге и нахождения на посадочных платформах, а также подарили памятки и сувениры.

После тематической викторины прошло показательное выступление служебных собак Центра кинологической службы Управления на транспорте МВД России по Сибирскому федеральному округу.

Восточное МСУТ СК России напоминает! При переходе железнодорожных путей необходимо убедиться в отсутствии движущегося поезда, снять наушники и капюшон. Нельзя переходить пути в запрещенных местах, играть на железнодорожных путях, подниматься на крышу вагонов, стоящих под контактным проводом, залезать на опоры контактной сети! Железная дорога – зона повышенной опасности! Будь внимателен, не рискуй своей жизнью!

Изображения



17 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875077/item/1698160>